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Корисна модель належить до ветеринарної медицини і може бути використана для 
лікування кіз з ендометритом. 

Відомі способи лікування кіз з ендометритом, але вони переважно носять загальний 
характер з невизначеним терапевтичним ефектом [1, 2, 5, 6]. 

Найбільш близьким аналогом до заявленої корисної моделі є спосіб терапії кіз з 5 

ендометритом при використанні озоновмісного препарату "ОКО" [4], що забезпечує 
антибактеріальний, противірусний та фунгіцидний ефект, антигіпоксичну та протизапальну дію, 
стимуляцію та регулювання обмінних процесів, антиоксидантний захист, захисні та адаптивні 
реакції [3, 7]. 

Однак є необхідність у підвищенні загальної терапевтичної ефективності способу, що є 10 

можливим за умови надання додатково широкого спектра протимікробної, віруцидної та 
фунгіцидної дії, активізації обмінних та окисно-відновних процесів, протизапальних, 
антитоксичних, імуномодулюючих та регенеративних властивостей. 

Поставлена задача вирішується тим, що у згаданому способі, згідно з корисною моделлю, 
замість препарату "ОКО" (озонована кукурудзяна олія) використовують препарат "Прозой" 15 

(комплексний препарат, який містить озоновану кукурудзяну олію та спиртовий розчин 
прополісу). 

Препарат вводять інтраутерально дозою 10-15 мл, кратністю "Прозон" - 3-4 рази, з 
інтервалом 24 год. 

Приклад конкретного виконання 20 

Запропонований спосіб озонотерапії кіз з ендометритом при використанні препарату 
"Прозон" впроваджено в умовах господарств приватного сектора зони обслуговування 
Сватівської районної державної лікарні ветеринарної медицини Луганської області (табл.). 

 
Таблиця 

 
Порівняльна ефективність способу, % 

 

Показники 
Найближчий аналог 

("ОКО"), n=10 
Корисна модель 
"Прозон", n=10 

Тривалість періоду від початку лікування до 
зникнення клінічних ознак хвороби, діб (М±m) 

8,1±0,3* 5,4±0,6* 

Заплідненість після першого осіменіння, % 60,0 70,0 

 
* Р<0,01 - критерій середньої вірогідності 
 25 

Результати свідчать про те, що запропонований спосіб з використанням озонованого 
матеріалу має вищу терапевтичну ефективність порівняно з найближчим аналогом. Так, за 
лікуванні кіз з використанням "Прозону" тривалість курсу терапії була коротшою на 2,7 діб, а 
заплідненість - вищою на 10,0 %. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб лікування кіз з ендометритом, що передбачає озонотерапію, який відрізняється тим, що 
застосовують комплексний препарат "Прозон", який містить озоновану кукурудзяну олію та 5 

спиртовий розчин прополісу. 
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